
 
 

Ribe Fotoklub 
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 16. maj 2024 – kl. 19.00 

 
Tilstede:  Folmer, Gunver, Anne Marie, Torsten, Benny, Bent, Henrik.  

 

Referent: Henrik  

 

Kaffe/kagetjans: Folmer  

 

 

1. Siden sidst: 

Godkendelse/underskrift af referatet fra d. 7. marts 2024: 

Godkendt og underskrevet 

 

Siden Sidst: 

Udstillingen på Termansens var der god tilslutning til og mange valgte at udstille deres 

billeder. Ved den efterfølgende fernisering var der også mange af medlemmer der deltog.  

Der blev drøftet hvad vi får ud af udstillingen på Termansens og at vi skal være bedre til at 

vise klubben ud af til.   

 

 

2. Økonomi: 

• Saldo dagsdato: 

Saldo er d.d.: 37.178,92 kr.  

 

• Medlems status dagsdato:   

Der er dagsdato 28 medlemmer 

 

• Ind- og udmeldelser: 

John har meddelt at han stopper i klubben efter denne sæson med udgang i juni måned.     

 

3. Aktivitetsudvalgs orientering:  

Aktiviteter: 

Mandag d. 27. maj hvor der oprindelig skal være portrætfotografering i Klostergården, er 

ikke muligt da der foregår et andet arrangement i kirken. Vi rykker klubaftenen hen til 

museumshaven ved Kunstmuseet.  

 

Onsdag d. 5. juni hvor der er Dommerafgørelse og planlægning af nye aktiviteter. De 

forrige gange har der ikke været stor deltagelse ved de planlægningsmøder. Vi giver det en 

chance til og ellers er det aktivitetsudvalget der primært sammensætter de nye aktiviteter.  

 

Mandag d. 10. juni er der programsat at Ove Ditlev skal komme og fortælle om drone, men 

han har ikke helbred til det. Et forslag kom at spørge Tommy Rasmussen – Bent kontakter 

ham.  



 

Der blev drøftet hvorfor der ikke er så mange der deltager til klubaftenerne, der hvor der er 

stort fremmøde er ved foredrag og udflugter.  

Der kom et forslag om på en feedback aften at dele os op i nogle grupper, og bedømme de 

samme billeder, da vi har forskellige syn på de samme billeder. En god øvelse når vi skal ud 

i andre fotoklubber og bedømme konkurrence billeder.  

Øvrige forslag til kommende aktiviteter: Torsten og Jens Kristian vil fortælle om deres tur 

til Helgoland. Fototur til Vidåslusen med henblik på en evt. fotoudstilling om vadehavet der. 

Brandstationen er meget interesseret i at have besøg af os igen, da det var en stor succes 

sidste gang.  

 

Fotoudflugten til Mønsted Kalkgruber d. 1. juni betaler klubkassen indgang, og vi selv 

betaler kørsel udgifterne.  

 

Sommerafslutningen bliver igen ved Fælleshuset i Rønnebærparken (Gunver har lejet 

lokalerne). Der vil være fællesspisning hvor der bestilles halv grillkylling, ligesom sidste år. 

Man sørger selv for drikkevarer. Benny og Gunver er tovholdere på denne aften.  

 

Konkurrence: 

Der blev drøftet hvorvidt det er nødvendigt med pointsystemet til konkurrencerne.  

Når billederne bliver bedømt vil der 1., 2., og 3. plads, og de øvrige billeder vil blive 

fremvist i vilkårlig rækkefølge. Kommentar til alle konkurrence billeder.  

 

Medier / hjemmeside / webmaster: 

Der kom et forslag om at få Jørn til at vise hvordan hjemmesiden virker, og evt. optimering 

af hjemmesiden så man ikke havner i ”maskinrummet”  

 

Klublokaler: 

Vi kan ikke benytte klublokalet fra begyndelsen af juni måned. Torsten vil snakke med 

Pernille om hvornår det vil være muligt med booking, og vil holde øje med hvornår der kan 

bookes nye lokaler.  

Vi har ikke råd til at leje lokaler udenom kommunen, så den eneste mulighed er at leje det 

kommunen tilbyder os.  

Folmer og Torsten vil få et møde med Lars Dyrvig for at forhøre om mulighederne. 

 

Pga. vores klub situation bliver vi nødsaget til fremadrettet at ændre vores klubaften til kun 

at være om mandagen.  

 

4. Post og mail: 

Folmer deltog på vegne af Ribe Fotoklub ved Esbjerg Fotoklubs jubilæum og de takkede for 

opmærksomheden.  

 

Der er kommet mail fra Asylcenter om at de er ved at starte noget fotoundervisning op. 

Folmer til tage en snak med dem og høre om hvad det indebære og deres ønsker. Det vi evt. 

kan bidrage med er at fortælle lidt om kamera indstillinger m.m.  

 

Øvrige post og mail blev gennemgået og drøftet.    



 

 

5. Eventuelt: 

Ingen punkter under eventuelt 

 

 

6. Næste møde / kagetjans: 

• Torsdag d. 12. september kl. 19.00 hos Gunver 

 

• Kaffe/kagetjans: Benny  

 

 

 

 

 
 
 


